
Kostenlos eigene Kreuzworträtsel erstellen auf www.schulraetsel.de

Das Skelett
Kreuzworträtsel

2

6

W 3 S E E

1 S U E

5 S

4 B E R N E

T

I

L



Kostenlos eigene Kreuzworträtsel erstellen auf www.schulraetsel.de

Horizontal → Vertikal ↓
1: Das Skelett ...den Körper 2: Wie viele Knochen werden beim Kopfnicken benuzt?

3: Wie viele Knochen hat der Halswirbel? 5: Wie heißt der kleinste Knochen im menschlichen
Körper?

4: Wo liegt der größte Knochen des
Menschen? Im...

6: Wie viele Knochen hat ein Erwachsener Mensch?
Ungefähr
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1: Das Skelett ...den Körper 2: Wie viele Knochen werden beim Kopfnicken benuzt?

3: Wie viele Knochen hat der Halswirbel? 5: Wie heißt der kleinste Knochen im menschlichen
Körper?

4: Wo liegt der größte Knochen des
Menschen? Im...

6: Wie viele Knochen hat ein Erwachsener Mensch?
Ungefähr


